ESPOL SZKOL i PLACOWEK

RADZIEJOWIE

dziejow, ul. Szkolna 12

542853228 Radziejow, dnia 25 listopada 2020 roku

NIP 889-14-12-598

a/a

dotyczy: postepowania w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie:
»Przebudowa boiska wielofunkcyjnego przy Zespole Szkot i Placowek w Radziejowie”,

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zaméwien
publicznych ( Dz. U. 2019. poz. 1843 z p6z. zm. ) odpowiadam na pytania, ktére wptynely do
Zamawiajgcego.

Pytanie nr 1

Okreslone przez Zamawiajgcego wymagane dokumenty dotyczace nawierzchni
poliuretanowej odbiegajg od obowigzujacych. W zwiazku z tym prosimy o ponowne
okreslenie aktualnych dokumentow.

Odpowiedz:

Wymagane dokumenty dotyczace nawierzchni poliuretanowej:

- Karta techniczna potwierdzona przez producenta,

- Autoryzacja 1 gwarancja potwierdzona przez producenta (na etapie skladania ofert),
- Badania potwierdzajgce zgodnoé¢ z normg PN EN 14877:2014,

- Badania potwierdzajace zgodno$¢ z normg DIN 18035-6:2014,

- Badania WWA + potwierdzenie kategorii pierwszej,

- Atest higieniczny PZH.

Wiasciwosci nawierzchni zgodnie z projektem budowlano-wykonawczym i SSTWiOR.

Pytanie nr 2

Prosimy o wyjasnienie, czy z uwagi na okres wykonania zadania zamiast podbudowy
betonowej (dlugie dojrzewanie) moze by¢ zastosowana wyréwnujgca twarda nawierzchnia
poliuretanowa typu ET grubosci okoto 5 cm.

OdpowiedzZ:

Dopuszczalne jest wykonanie wyréwnania podbudowy twarda warstwa wyrdwnujaca
poliuretanowa typu ET o grubo$ci okoto 5 cm.

Pytanie nr 3

Zgodnie z projektem kolor nawierzchni poliuretanowej TETRAPUR IV ENZ to kolor
czerwony.

Odpowiedz:

Kolor nawierzchni poliuretanowej wymagany przez Zamawiajgcego:

- boisko do pitki recznej o wymiarach 20m x 40m — kolor czerwony,

- strefa bezpieczenstwa — kolor zielony.



Pytanie nr 4

Prosze o informacje, czy Zamawiajacy bedzie punktowat potwierdzenie

wizji lokalnej wystawione na podwykonawce Oferenta?

Odpowiedz:

Tak, pod warunkiem wskazania tego podwykonawcy w ofercie (zatgcznik nr 3 do SIWZ).

Pytanie nr 5

Prosz¢ o podanie jakg kwotg Zamawiajacy zamierza przeznaczy¢ na przedmiotowe zadanie.
Informacja ta jest niezbedna dla ograniczenia zaangazowania wykonawcy, ktérego oferta
przekroczy budzet zamawiajacego.

Odpowiedz:

Zgodnie z dyspozycjg art. 86 ust. 3 Prawa zamowien publicznych z 29.01.2004 r.
zamawiajgcy poda kwote jakg zamierza przeznaczy¢ na sfinansowanie zamowienia
bezposrednio przed otwarciem ofert.

Pytanie nr 6

W zwigzku z panujacg pandemig COVID-19 wnosimy o umozliwienie
zlozenia oferty w formie elektronicznej podpisanej kwalifikowanym
podpisem elektronicznym poprzez odpowiednig platforme tak jak to
bedzie sie odbywac juz od przysztego roku.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na skladanie ofert w formie elektronicznej.

Pytanie nr 7

SIWZ w kryteriach oceny ofert podaje m.in.:

Do$wiadczenie kierownika budowy w kierowaniu inwestycjami polegajgcymi

na budowie obiektéw sportowych - 15 %.

Prosze o okreslenie punktacji za doswiadczenie kierownika i maksymalne;j

warto$ci do$wiadczenia.

Odpowiedz:

Punktacja wg wzoru (SIWZ, p.17.2.3 c). Maksymalne dos§wiadczenie podlegajace punktacji to
5 inwestycji polegajacych na budowie obiektéw sportowych.

Pytanie nr 8

Projekt przewiduje na boisko wielofunkcyjne nawierzchnig pu typu EPDM
Jednowarstwowg o gr. 10 mm, co nie jest wlasciwym wyborem.

Jako doswiadczony wykonawca nawierzchni pu informujemy, ze

nawierzchnia pu typu EPDM jednowarstwowa to nawierzchnia dedykowana na
korty tenisowe a nie na boisko wielofunkcyjne.

Na boiska wielofunkcyjne stosuje si¢ nawierzchnie pu typu EPDM 28
dwuwarstwowe o gr. ok. 14 mm:

- dolna warstwa o gr. ok. 7 mm — mieszanina granulatu SBR i lepiszcza pu

- gorna warstwa o gr. ok. 7 mm — mieszanina granulatu EPDM i lepiszcza pu
W zwiazku z powyzszym wnosimy o zmiane nawierzchni pu typu EPDM
jednowarstwowa gr. 10 mm na typu EPDM 2S dwuwarstwowg o gr. ok. 14 mm
(7+7).

Zmiana spowoduje podniesienie parametrow uzytkowych nawierzchni na
odpowiednie dla boiska wielofunkcyjnego przy utrzymaniu kosztéw bez istotnego wzrostu.
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Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza rowniez wykonanie nawierzchni poliuretanowej typu EPDM 28
dwuwarstwowe o gr. ok. 14 mm:

- dolna warstwa o gr. ok. 7 mm — mieszanina granulatu SBR i lepiszcza poliuretanowego

- gbrma warstwa o gr. ok. 7 mm — mieszanina granulatu EPDM i lepiszcza poliuretanowego
z zastrzezeniem, Ze warstwa EPDM ma by¢ wykonana z granulatu pierwotnego barwionego
W masie.

Pytanie nr 9

W zwigzku z nieuczciwymi praktykami stosowania do wierzchniej warstwy

nawierzchni sportowej pu granulatow z recyklingu barwionych

powierzchniowo, prosz¢ o potwierdzenie, ze Zamawiajacy wymaga

wykonania wierzchniej warstwy nawierzchni sportowej pu zgodnie z

technologia przy uzyciu granulatu EPDM z pierwotnej produkcji i nie

dopuszcza stosowania barwionych granulatow z recyklingu.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga wykonania nawierzchni z granulatu EPDM z pierwotnej produkeji
1 nie dopuszcza stosowania granulatéw z recyklingu.

Pytanie nr 10

Projekt przewiduje wykonanie warstwy stabilizujacej typu ET o gr. 30 mm
na warstwie betonu, co jest btednym rozwigzaniem.

Informujemy, ze warstwa typu ET stosowana jest w przypadku podbudow z
kruszyw natomiast w przypadku podbudéw asfaltobetonowych i betonowych
nawierzchnia sportowa pu instalowana jest bezposérednio na nich bez
warstwy typu ET.

W zwigzku z powyzszym wnosimy o stosowng korekte projektu poprzez
usuniecie warstwy typu ET z zakresu robot.

Odpowiedz:

Warstwa ET ma na celu wyréwnanie nawierzchni betonowej i wprowadzenie dodatkowej
amortyzacji.

Pytanie nr 11

Whnosimy o dopuszczenie zastosowania zamiast warstwy betonu

wyrdwnujacej o gr. §r. ok. 8 cm oraz nowej warstwy betonu o gr. ok.

15 em — warstwy stabilizujacej typu ET o gr. ok. 30 mm pod warunkiem

zastosowania na powierzchni powigkszenia boiska pod nowa warstwg

betonu podbudowy z kruszyw o gr. ok. 15 cm.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza zastapienie wyrdwnania istniejacej nawierzchni boiska warstwg ET
jako rozwigzanie zamienne do wyrdwnania nawierzchni betonem. Grubosé warstwy
wyrownujacej ET ma zapewni¢ uzyskanie spadkow poprzecznych boiska 0,5% w kierunku
potudniowo-zachodnim. Przy grubosciach powyzej 30 mm nalezy wyrdwnanie przeprowadzié
w dwoch warstwach: warstwa od spodu z twardego ET o gr. wynikowej, warstwa gérma ET
okoto 30 mm. Ma to na celu uzyskanie mozliwie jednorodnej pod wzgledem twardo$ci
nawierzchni.

Zamawiajacy dopuszcza réwniez wykonanie nowej podbudowy z kruszywa tamanego
stabilizowanego mechanicznie frakcji 0/31,5 mm (kruszywo twarde) gr. 15 cm, na warstwie
odsaczajgcej z piasku gr. 10 cm. Podbudowe z kruszywa nalezy zaklinowaé od gory warstwa
klinca 2-6 mm o gr. warstwy okoto 2 cm.



Na tak przygotowanej podbudowie nalezy wykona¢ warstwe ET gr. okoto 30 mm
i nawierzchnie poliuretanows.

Pytanie nr 12

Umowa w §11 ust 1), ) opisuje kary umowne 1 w nich sg zapisy z
okresleniem ,.opéZnienia”.

Whnosimy o zmiang zapisu poprzez zastapienie stow

~opOZnienie/a™ na ,,zwloke/i” tak jak to jest w

znowelizowanej ustawie pzp, ktora wehodzi w zycie od 01.01.2021.
Zmiana ta spowoduje czytelng oceng odpowiedzialno$ci wykonawcy za
niedotrzymanie termindw.

Odpowiedz:

Kary umowne opisane w §11 p..1 podpunkt 1) dotycza zwloki w wykonaniu przedmiotu
umowy.

Pytanie nr 13

Prosze o potwierdzenie, ze zakres robo6t jest zgodny z udostepnionym
przedmiarem robét.

Odpowiedz:

Zakres robdt jest przedstawiony w dokumentacji projektowej (projekt budowlano-
wykonawczy), SSTWiOR oraz w przedmiarach.

Pytanie nr 14

Czy w ramach strefy zamawianych robdt wystepuja jakiekolwiek sieci
lub inne kolizje?

Jesli wystepuja to wnosimy o udostgpnienie stosownej inwentaryzacji
z opisem 1 mapag.

Odpowiedz:

W strefie zamawianych robot nie wystepujg zadne sieci czy kolizje.

Pytanie nr 15

Prosz¢ o potwierdzenie, ze Zamawiajacy udostepnit calg
dokumentacj¢ projektowa, techniczng niezbedng do wykonania
przedmiotu zamowienia oraz ze dokumentacja ta jest kompletna
i odzwierciedla stan faktyczny w zakresie warunkéw realizacji
zamdwienia, za$ brak jakichkowliek dokumentdw istotnych dla oceny
warunkow realizacji inwestycji nie obcigza Wykonawcey.
Odpowiedz:

Zamawiajgcy udostepnit calg dokumentacje projektows.
Dokumentacja obejmuje:

- projekt budowlano-wykonawczy

- SSTWiOR

- przedmiar robét

Pytanie nr 16

Prosze o potwierdzenie, ze Zamawiajacy dysponuje wszelkimi wymaganymi
prawem decyzjami administracyjnymi oraz uzgodnieniami niezbednymi w
celu wykonania zaméwienia, ktére zachowujg waznos¢ na okres zgodny



z wymaganym terminem realizacji, a skutki ewentualnych brakéw w tym

zakresie nie obcigzajg Wykonawcy.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dysponuje wszelkimi dokumentami niezbednymi do wykonania zamowienia.

Pytanie nr 17

Czy w celu doprecyzowania kryterium oceny ofert w punkcie c¢)"

Doswiadczenie kierownika budowy w kierowaniu inwestycjami polegajacymi

na budowie obiektow sportowych", Zamawiajacy wprowadzi gormg

granice np. 10 robot za ktdrg wykonawca bedzie mégt otrzymacé

maksymalng liczbe punktéw w tym kryterium.

Prosimy o potwierdzenie, ze w ww. kryterium chodzi tylko o te

inwestycje polegajace na budowie obiektéw sportowych, gdzie wskazana

osoba kierowatla inwestycjg jako kierownik budowy.

Odpowiedz:

Maksymalne doswiadczenie podlegajace punktacji to 5 inwestycji polegajacych na budowie
obiektow sportowych. W kryterium tym chodzi o inwestycje polegajace na budowie obiektow
sportowych, gdzie wskazana osoba petnita obowigzki kierownika budowy.

W zwigzku z zamieszczonymi odpowiedziami na pytania, nie przedluza si¢
terminu skiadania ofert, co jest zgodne z art. 38 ust. 6 Prawa zaméwien publicznych.

Z powazaniem:

DYRE




